

# 这个“双11”，青岛制造成爆款

## 以海尔为代表的青岛企业取得不俗“战绩”

一年一度的“双11”总有新变化，从各平台公布的数据来看，消费者购物狂欢的热度不减，但消费趋势悄然变化，理性、注重性价比的观念成为主流。统计数据显示，以海尔为代表的多家青岛企业也在今年的“双11”中取得不俗“战绩”。

### 数据发布 实惠低价更受欢迎

11月12日零点，2023年“双11”正式收官，各大电商平台虽然没有公布最终成交额，但却同时发布多项成交数据。天猫公布的数据显示，截至11月11日零点，共有402个品牌成交额破亿。全周期累计访问用户数超8亿，创下历史峰值。京东公布的数据显示，截至11月11日23点59分，2023年京东“双11”成交额、订单量、用户数齐创新高。累计超过60个品牌销售破10亿元，近20000个品牌成交额同比增长超3倍，新商家成交单量环比增长超5倍。

在盘点今年“双11”战绩之时，各大平台也在发布今年的消费特点。其中天猫指出“价格力”成为商家成交的主要驱动力。截至11月11日零点，“官方立减”商品订单量超2.1亿，“天天低价”商品订单量近9000万。在11月11日当天，百亿补贴成交额同比增

长699%，购买用户同比增长386%。而在京东平台看来，采销直播正火爆出圈。截至11月11日23点59分，京东采销总观看人数已突破3.8亿。

### 青岛企业 实现多维度引领

在各平台晒出成绩单的同时，部分青岛企业也公布了今年“双11”的销量情况。其中海尔智家宣布，截至11月11日24时，海尔智家拿下“双11”第12个全网第一。同时，海尔智家还收获了多渠道第一、多品类第一等成果。首先在渠道方面，海尔智家宣布其在淘宝、京东、苏宁易购、抖音等多个渠道，位居全网第一；同时在用户口碑上，海尔智家位居冰箱、洗衣机等京东家电竞速榜服务口碑榜TOP1。除了海尔，青啤也发布“双11”战报：在天猫平台，青岛啤酒位居品牌销售额排行榜、官方旗舰店销售额排行榜双第一。在京东平台，青岛啤酒官方旗舰店销售额累计排名在行业中第一。从全年来看，青岛啤酒在天猫、京东、拼多多、抖音、快手、苏宁易购、唯品会等平台中，均是啤酒类目的品牌销售额年度累计排名第一。

### 多元产品 助推销量升级

对于霸榜“双11”的背后秘诀，海尔

智家相关负责人告诉记者，公司今年带来五大品牌矩阵，给用户提供更多元选择。其中，卡萨帝为高端人士带来精致生活体验，满足高品质衣食住娱需求；Leader为各类年轻人提供潮流方案；还有三翼鸟为用户一站式定制智慧家；超高端品牌斐雪派克满足高净值人群在品质上的极致追求。同样青岛啤酒主推的中高端产品和差异化的特色产品，包括经典、纯生、国潮、白啤以及1L原浆、水晶纯生等等，满足多元化场景，与消费者的需求同频共振，成为店铺爆品。

当然除了种类丰富，服务也成了青岛企业在今年“双11”的最大卖点。以“7天鲜活”为卖点的1L原浆产品成为青啤在这个“双11”最畅销的单品之一。过去这款产品因富含活性酵母且比较娇贵，保质期仅有7天，还需要低温储存，此前是不能远走高飞的“心头好”。在生产管理日趋精益的啤酒供应链体系中，青岛啤酒为持续提升啤酒新鲜度，提出“像送鲜花一样送啤酒”，线上下单、线下快速配送。海尔同样也在为物流和服务提速。线上下单用户不必经历漫长的等待时间，因为海尔智家为用户打造了送装同步的高效物流，不仅就近极速发货，而且一次上门满足送货安装需求。

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏

## / 相关新闻 / 这个“双11” 青岛电商卖了338亿

早报11月12日讯 记者从市商务局获悉，2023“双11”网购节期间（11月1日—11日），青岛市实现网络零售额338亿元，同比增长33.4%。在十五个副省级城市中位居第四，仅次于深圳、广州和杭州。其中居销售额之冠的区市是崂山区，卖得最好的品类为家用电器和音像器材。

在“双11”全市电商销售“战绩”中，实物商品网络零售额实现329.3亿元，同比增长33.3%，在全省占比42.1%，居山东省首位。销售额居前三的实物商品大类分别为家用电器和音像器材、粮油食品、服装鞋帽针纺织品，分别占比64.8%、7.3%、5.7%，合计占比为77.8%。“双11”期间，全市网络零售额超过100万元的网上店铺共311家，排名第一为“海尔官方旗舰店”，网络零售额超过12亿元。此外，岛城农产品网络零售额表现亮眼，“双11”期间卖出18.1亿元，占全省农产品网络零售额比重为29.1%，位居第一。从占比情况看，水产品占比最大，达58.4%，其次为休闲食品和调味品，分别占比11.6%和6.5%。

（观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩）

### 枣山路打通工程迎来新进展

## 跨青银高速旧桥拆除

早报11月12日讯 11月11日，李沧区枣山路打通二期工程跨青银高速旧桥顺利完成拆除任务。据了解，跨青银高速桥梁的施工是枣山路打通二期工程的关键性节点工程，随着跨青银高速旧桥的拆除，标志着枣山路跨青银高速东西向的施工又向前迈进一大步。

记者从青岛世园新城镇开发投资有限公司了解到，枣山路跨青银高速旧桥，建成于2000年，原属公路桥，总长约60米，为双向两车道。近年来，随着李沧区的社会经济快速发展和机动车保有量的快速增长，枣山路区域现状交通量已超出原设计通行能力，与崂山区和李沧区现有通行能力不匹配，经常发生交通拥

堵。本次枣山路桥拆除后将扩建双向八车道新桥，同步预设远期枣山路连接青银高速2条匝道，共计十车道。

“为最大程度降低拆桥工程对青银高速的影响，所有工序必须零失误，本次拆桥施工利用BIM、数值模拟等数字化手段进行技术研究，工序优化，科学压缩工期，并建立了可靠的安全应急保障体系，参建各方在拆桥前期已组织多次演练，并对不可预见事件编制了相应的应急处置预案，拆桥工程自封闭交通至恢复交通将力争控制在10个小时内。”项目施工单位山东鲁桥建设有限公司项目经理齐观超表示。（观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 许梦婷 摄影报道）



枣山路打通二期工程跨青银高速旧桥拆除现场。

讲文明 树新风 公益广告



践行环保 节约能源  
降低消耗 低碳生活